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Allgemeines: 
In vielen Oberstufenschulhäusern wird im Winterhalbjahr Geräteturnen betrieben. Analog zu den anderen Schulsportarten soll auch im Geräteturnen den interessierten Schülern und Schülerinnen die Gelegenheit geboten werden, das Geübte zu zeigen und an einem Kantonalen Wettkampf teilzunehmen. Der Wettkampf richtet sich einerseits an talentierte Mädchen und Knaben, die mit Leichtigkeit die Geräteübungen absolvieren und teilweise bereits Mitglied einer Geräteriege sind. Andererseits richtet sich dieser Wettkampf auch an Schüler/innen, die Spass am Geräteturnen haben und die Elemente vor allem in der Schule erlernt und geübt haben. Daher gibt es auch dieses Jahr wieder zwei Kategorien.
Datum: 
Mittwoch, 20. April 2016 (ca. 13-17 Uhr) in Andelfingen, Sporthalle
Gleich im Anschluss des Wettkampfes findet die Rangverkündigung (Mannschaften und Einzel) statt. Die für den Schweizerischen Schulsporttag qualifizierten Teams werden ebenfalls dann bekanntgegeben.

Geräte: 
Sprung (Minitramp), Reck, Boden, Schaukelringe, Schulbarren (Tu) bzw. Schulstufen-barren (Ti)
Teams:
3 - 4 Schüler/innen 7. - 9. Schuljahr des gleichen Schulhauses (Mixed open), Knaben und Mädchen beliebig. Neben dem Mannschaftsresultat wird auch je eine Einzelrangliste erstellt.
Kategorie A →  Übungen mit Elementen aus den Kategorien K4-K7. Möglichkeit zur Qualifikation für den Schweizerischen Schulsporttag vom 1. Juni 2016 in St. Gallen.
Die detaillierten Informationen zu den beiden Kategorien und zu den Wettkampf-bestimmungen findet ihr auf schulsporttag-geraeteturnen.weebly.com
Kategorie B → 
Sporttests Geräteturnen KZS (keine Qualifikationsmöglichkeit für den Schweizerischen Schulsporttag!)

Anmeldung: 

Bis spätestens Freitag, 20. März 2016 auf schulsporttag-geraeteturnen.weebly.com oder mit Klick auf Anmeldeformular
Versicherung:

Ist Sache der Teilnehmer/innen

